COLEGIO DOMINGO EYZAGUIRRE
SAN BERNARDO/ EL BOSQUE

ASIGNATURA: Matematica
PROFESOR (a):Rodrigo Cuevas Mufioz.

PRUEBA FORMATIVA N°2

Nombre: Curso: 6°

Fecha inicio: Fecha Presentacion:

Descripcidn Priorizacién Curricular MINEDUC

Unidad 1.NUmeros y operaciones
Objetivo OA3 - OA1l1-0A13

Aprendizaje

Habilidades a Representar - Modelar - Resolver problemas
evaluar

Contenido Razones - Ecuaciones — Célculo de area.

Al finalizar la evaluacion enviala al correo;
roma.cupo@gmail.com o0 a r.cuevas@colegiodomingoeyzaquirre.cl
Marca con una x la alternativa correcta. Puedes hacer los calculos en tu cuaderno

1. ¢Cuél es la razdn entre los circulos oscuros y los circulos claros?

a)
b)

c)
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Este grupo de nifias y nifos juega durante el recreo.
Con esta informacion responde las preguntas de la 2 a la 4.
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. ¢Qué relacion hay entre la cantidad de nifios y la de nifias?

e

. Sial grupo se incorporan tres nifias, ¢ cuantos nifios se deberian unir para que se
mantenga la relacion que hay entre la cantidad de nifios y de nifias?

a) 4.
b) 5.
c) 6.
d) 10.

. ¢Qué figura representa la cantidad de nifias respecto del total de nifios jugando?
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. g,Cuéntos. habria que agregar en el lado derecho de la balanza para
equilibrarla?

a) 15.
b) 12.
c) 10.
d) 5.

. El nimero 27 es igual a:

a) 2+10 +6.
b) 3.8+ 3.
C) 4-6.
d) 5<5.



7. Observa la representacion de la ecuacion
3x+6=18.
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Y el procedimiento para resolverla
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Considerar que —| representa la incdenita de la ecuacidn y |:| I8 unicad.
Para determinar el valor de la incognita, tachar & D en cada grupo y luego

distribuir los restantes en 3 partes con igual cantidad de D
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¢, Cuantos D representa a ?

Observe la regularidad que se utiliza para calcular el area total de un cubo.

Medida de arista | Area de una cara | Numero de caras Area total
1cm lel=1cm’ 6 6el=6cm’
2cm 2e2=4cm’ 6 6ed=24cm’
3cm 3e3=9cm’ 6 6e9=54cm?

8. ¢Cual es el area total de un cubo cuya arista mide 10 cm?

a) 1.000 cm?
b) 100 cm?
c) 600 cm?
d) 6.000 cm?

9. ¢Cual es el area total de un cubo cuya arista mide 5 cm?

a) 150 cm?
b) 100 c¢m?
c) 25 cm?
d) 250 cm?




10. ¢ Cuél es el area total del cuerpo, que corresponde a esta red?
La medida de la arista es de 3 cm.

iFelicitaciones, lo hiciste increible!

Ahora toma una fotografia a la guia y enviala a mi correo

I estamos zm‘em‘ana’o 7 m

“los errores no son fracasos... Son serial de que lo
qu

Si no tienes acceso a internet puedes pedirle aun adulto que la deje en
el colegio pararevisar tu trabajo (siempre y cuando no esté en peligro
la salud que es lo mas importante en este momento)



